

MESECNI HOROSKOP 20.3. - 19.4.2011.GODINE



BIK (21.4. - 21.5)

Posao - Iako se planete skupljaju u Ovnu, nećete biti pošteđeni raznih događaja, bilo kao učesnik ili kao posmatrač. Od vas će se tražiti mišljenje, često ćete morati da budete ona strana koja presuđuje a Venera, planeta miroljubivosti u konjukciji sa „zanesenim“ Neptunom čini će vas prilično nerealnim u pokušaju da pomirite zavađene strane. Jedan Jarac, Škorpija, Strelac, Vodolija, Ovan, tražiće od vas pomoć, uslugu, savet. Merkur, planeta komunikacije koja je vladalac vašeg astrološkog polja posla i novca ali i kreativnosti od 31. marta kreće retrogradnim hodom i vi ćete pokušati da se oslobodite svega što vas opterećuje, međutim što ne platite na mostu platćete na čupriji. Najbolje će proći oni koji rade rutinske poslove koji se ni za šta ne pitaju i koji „ništa“ ne znaju. Umetnici ili medijski eksponirani Bikovi biće u centru pažnje ali bi trebalo da paze šta kome pričaju a oni koji se bave biznisom, trgovinom ili žele da sklope neki nov posao- da otvore četvoro očiju pre nego što nešto potpišu. Mogući su povećani dobiti od osoba koje žive u inostranstvu, rođaka, prijatelja, kolega, posebno u vreme prve Mesečeve četvrti 11. aprila. Ukoliko dugo već planirate neki nov projekat o kome svima pričate a ne započinjete ga, pronađite sponzore, angažujete se, drugi Bikovi i Strelci će vas podržati i moralno a moguće i materijalno.

Ljubav - Prepun planeta znak Oвна i posle više od veka i po ulazak Neptuna, planete zanosa i zaljubljenosti, bar kada je ljubav u pitanju, u vaše astrološko polje tajnih ljubavi, 4. aprila može doneti romansu o kojoj ste mogli samo da maštate. Nešto što je izgledalo nemoguće i nezvodljivo u potpunosti će vam ispunjavati život. Ako ste duže od tri godine u srećnoj vezi ili braku, ostvariće vam se ono o čemu ste maštali ili što ste priželjkivali, npr. uvećanje porodice ili povoljno rešavanje stambenog pitanja. Romansa iz prošlosti slobodnim Bikovima može ponovo da postane aktuelna a asteroidi ljubavi su dobro postavljeni prema vašem znaku i gde god krenete nailazićete na one kojima se dopadate, koji vam se udvaraju, smatraju da ste osoba koja „zrači“. Ostavljajući utisak zadovoljne osobe iako ćete verovatno imati brojne dileme posebno u vreme poslednje Mesečeve četvrti 26. marta i to ako vam se dopadaju Jarac ili Škorpija ili u vreme mladog Meseca 3. aprila ako ste zainteresovani za Oвна ili Strelca. Lav bi takođe mogao da bude neko kome ste opsesija ali i on vama. Lekari, naučnici i umetnici će pokazivati veliku želju da budu u vašem društvu. Na mnoge imate mnogo veći uticaj nego što pretpostavljate. Ako ste žena Bik, čuvajte se oženjenih Jarčeva ili Vodolija, njihove partnerke motre na vas.

Zdravlje - Proverite vid.

GODIŠNJI HOROSKOP ZA 2011.GODINU



BIK (21.4. - 21.5)

Posao- Na predstavnike vašeg znaka spore planete utiču na fundamentalnu promenu vaših životnih stavova i sve ono što ste dugo odlagali i iz nekih razloga niste učinili sada ćete započeti ili ako je projekat u toku, uspešno završiti. Osećate da ste na prekretnici a veliku ulogu u vašem poslovnom životu odigraće osobe koje žive u inostranstvu, često putuju ili su nekada dugo boravile van zemlje. Predstavnici vašeg znaka će takođe biti pod velikim uticajem pomračenja Sunca i Meseca 4. januara, 1. i 15. juna, 15. jula, 25. novembra i 10. decembra do kojih dolazi u astrološkim kućama koje simbolizuju karijeru, inostranstvo, posao, novac i nekretnine. Sve do maja tražiće najbolji način kako da realizujete svoje planove. Ovo je faza priprema za ono što dolazi a to je moguć veliki uspeh u junu kada će Jupiter, planeta bogatstva i simbol stranaca, ući u vaš znak posle dvanest godina. Oni koji su tada osnovali preduzeće, ušli u nov posao sada su na prekretnici. Ako ste nov posao započeli 2006. sada ćete ubirati plodove svog rada. Ulazak Urana u astrološko polje podsvesti sredinom marta donosi originalne ideje, talenti izbijaju u prvi plan. Jedino političari treba da se zabrinu jer mogu biti suočeni sa ozbiljnom konkurencijom. Moguća je promena posla i priliv velikog novca. Vaš znak će biti pod velikim uticajem Jupitera, simbola bogatstva, stranca, dalekih putovanja čija svojstva dolaze do punog izražaja upravo u vašem znaku zbog čega ćete čekati svojih pet minuta a oni će nastupiti 5. juna. Do tada nemojte ulaziti ni u kakve poslovne aranžmane ako ne morate, posebno u prvoj polovini aprila i budite oprezni kod potpisivanja ugovora, pravljenja poslovnih aranžmana sa onima za koje niste sigurni da će se držati dogovora. Saturn je druga spora planeta, simbol upornosti koji je u Vagi najjači, a to je vaše astrološko polje svakodnevnih aktivnosti što će vas upornim i ambicioznim. Do jula ćete biti pod nešto manjim uticajem ove planete jer će ići retrogradnim hodom i možete pustiti da stvari teku svojim tokom a tada uzimate kormilo broda u svoje ruke. Neptun ulaskom u Ribe odlično deluje na aprilske Bikove koji će se potruditi da nađu dobrog sponzora ili nekoga ko će im pružiti pomoć kada im bude najpotrebnija. Rođeni posle 15. maja biće suočeni sa velikim poslovnim izazovom, da li otići sa sadašnjeg radnog mesta i krenuti u neke nove aranžmane i projekte o kojima dugo već razmišljate ili sačekati neko bolje vreme. Poslovi sa nekretninama donose dobit posebno u radu sa Škorpijama i Ribama.

Ljubav- Sam početak godine donosi mnogo uzbuđenja, posebno ako vam se dopadaju energične osobe. Jarac, Ovan, Vodolija ili Škorpija mogu postati vaša opsesija i vi u podjednako meri njihova. Ulazak Jupitera krajem januara i Urana sredinom marta u znak Oвна donosi vam mogućnost neočekivanih obrta, naročito ako ste sa nekim u tajnoj vezi ili priželjkujete da se to dogodi. Pomračenje Sunca i Meseca početkom januara, juna, 1. juna i jula može se loše odraziti na one koji su u vezi sa kolegom ili sa nekim ko nije slobodan. Stalni partner će očekivati više pažnje u prvom delu godine kada ćete biti raspoloženi da mu ugađate. Ako ste slobodni kraj proleća i leto donose mnogo lepih mogućnosti za zaljublivanje posebno u Raka, Lava, drugog Bika ili Ribu. Prva polovina januara i druga polovina maja biće najzabudljivije naročito u ako vam se dopadaju Jarac, Bik, Ovan, Lav. Mart i april mogu biti veoma burni jer ćete biti nepoverljivi prema nekome ko će pokušavati da vas osvoji. Nemojte robovati prošlosti i bivšim ljubavima koje se nikada nisu realizovale. Od maja do 15. avgusta asteroidi Amora, Lust (požuda) u vašem znaku uz asteroid Karmu koji će boraviti u vašoj astrološkoj kući ličnosti sve do kraja godine činiće vas osobom koja ima osećaj da je ovo veoma važna godina i da nešto sudbinsko treba da vam se dogodi. Period kada su moguće najveće promene i susreti koji se pamte počinje polovinom maja i traje do polovine juna. Mnogo planeta u vašem znaku, posebno Mars i Venera simboli ljubavi i strasti borave u vašem znaku i za vas bi ovo moglo biti vruće proleće. Leto je dobro za romansu. Druga polovina oktobra donosi novu romansu a ako se zaljubite u Strelca, Oвна ili Vodoliju vaša veza će ličiti na neki ples, jedan korak napred, dva nazad. Kolebljivost i neodlučnost vašeg partnera prilično će vas demoralisati posebno ako spadate u nepokolebljive, ponosne Bikove. Neko koga ste odavano svrstali među prijatelje a nekada je bio vaša velika simpatija a vi njegova velika ljubav, pojavile se posle mnogo vremena sa željom da obnovite odnos. Ako se radi o nekom iz neke prekokoenaske zemlje, u prilično meri ćete se dvoumiti kakvu odluku da donesete, bez obzira da li ste slobodni ili ne. Posle 20. septembra možete biti suočeni sa partnerovom ljubomorom ali od sredine novembra postajete mnogo prilagodljiviji, naročito ako budete u vezi sa Škorpijom ili Jarcem.

Zdravlje - Kontrolišite endokrini sistem. Pazite se za volanom.

Godišnji ljubavni horoskop za 2011



BIK (21.4. - 21.5)

Sve do druge polovine marta vaš ljubavni život će biti pod velikim uticajem planeta iz znaka Jarca, Vodolije, Riba i Oвна donoseći bukvalno „oluju“ strasti u vezama za osobama prisutnim javnosti a asteroid Karma prelazeći preko ovih znakova činiće koja se uverenim da se u nekom od njih krije vaša sudbina. Krajem marta Amor ulazi u vaš znak i vi, ako se dotle niste zaljubili najverovatnije ulazite u tajnu vezu sa nekim iz prošlosti jer asteroid Nostalgija cele godine šetajući između Strelca i Jarca potencira vaše astrološko polje tajnih ljubavi i ljubavi na daljinu. U drugoj polovini maja planete se grupišu u vašem znaku, aspekt strasti, konjukcija moćne Venera i upornog Marsa uz asteroid Lust (požuda) čini vas znakom u trendu. U prvoj polovini avgusta i Lust i Karma i Eros biće u vašem znaku donoseći jake emocije, moguće prema nekom Raku ili tajnu vezu sa Ovnom ili Vodolijom. Karma ostaje do kraja godine u vašem znaku i pravi aspekt sa Psihom u Devici zbog čega ćete tražiti sigurnost u stabilnoj vezi ali nećete odolevati iskušenjima koje donose tajne ljubavi.

Karakteristike B''



BIK - ŽENA

(21.4.-21.5.)

Karakter

Žena praktična duha, traži sigurnost, važna joj je podjednako materijalna kao i emotivna. Ona ima «ono nešto» što bi sve žene trebalo da poseduju i svom držanju ili karakteru, a što se ne ume definisati, osim kao prava, iskonska ženstvenost koja se ne može ničim sakriti. neprevaziđena. Nikada ne odustaje od ljubavi. i kada je sama, ona je u mislima sa nekim, ona pothranjuje čežnju, ona non-stop mora da se oseća kao žena inače se oseća loše. Ona mora nekoga da voli, i svoju ljubav usmerava i ka porodiči i ka kućnim ljubimcima, manje prema prijateljima, prema kolegama, i je u dubini duše uzdržana iako ih ima na pretek. Mnogo polaže na svoju lepota, i može biti u bukvalnom smislu opterećena svojim izgledom. Ona je sujetna. traži pažnju. Više joj je stalo do mišljenja muškaraca, manje do žena sa kojima u komunikaciji može biti slatkorečiva ali ne i uvek iskrena.

Najbolje se slaže sa -Rakom,Devicom, Škorpijom, Jarcem i Ribma.

Najčešće profesije - dizajner nakita, vlasnik butika, garden centra, restorana, kozmetičkog salona, radnje za kućne potrepštine.pevačica.

Bolesti od kojih najčešće boluje, osetljivi organi - vrtoglavice, poremećaj u radu tiroidne žlezde, nervni sistem,endokrini sistem, cikrulacija, bubrezi.

Najbolji dan, broj, planeta koja ima na nju najveći uticaj - petak, pod vlašću je broja 2

Boja, drago kamenje, cvet,omiljena životinja - roze, svetlo plavo, zeleno, smaragdno zeleno, smaragd, malahit, narukvice od bakra, žad, majska ruža, jasmín, đurđevak, fazan, lane, zec, kanarinac i mačka.

Omiljeni odevni predmet i modni detalj- spavačica i donji veš od čipke,svileni kimono, šešir, haljine sa cvetnim dezenima, duboki dekolte.

Slavne ličnosti rođene u znaku Bika: Marija Terezija, Evita Peron, kraljica Elizabeta II od Engleske, Anuk Eme, Alison Istvud, Barbara Strejsend, Bjanka Džeger, Eliza Vinger, Dženet Džekson, Džesika Lang, En Margaret, Endi Mek Daul,Frančeska Anis, Kejt Blانشet, Lara Flin Bojl, Michel Pfaifer, Mirej Dark, Ođri Hepbern, Penelope Kruz, Rene Zelveger, Sofija Kopola, Marija Karan, Seka Aleksić

BIK - MUŠKARAC

Karakter

Evo jednog znaka koji je, bar kada je filmsko platno u pitanju nezamenljiv. On ima prodoran pogled, muževan izgled, ali za razliku od Oвна, na koga se ne može u životu uvek računati jer je isuviše impulsivan, ovde se radi o pravom džentlmenu, ili bar muškarcu koji uspeva da ostavi takav utisak. On je uglavnom lepo vaspitan, drži do manira, sentimentalan je i senzualan, osećan, nostalgičan, trpeljiv, ali i posesivan, često s razlogom nezadovoljan. Ponekada je svađalica, može da bude i materijalista, previše uporan. oprezan, ali kada treba odlučan. Mane mu se praštaju jer je neodoljiv. On je poeta u duši, a ipak krajnje praktičan, i to je ono što se ženama dopada. Ume da se postavi kako treba da bude gazda u kući, često to radi diskretno i sa dosta humora na svoj račun. Ljubomoran je, hedonista, često i što ne bi želeo neveran, romantičan, vredan samo kada je motivisan, pomalo spor i često svojeglav.

Najbolje se slaže sa - Rakom,Devicom, Škorpijom, Jarcem Ribama i ponekim Bikom.

Najčešće profesije : - arheolog, poljoprivrednik, zanatlija, pisac, slikar, muzičar, bankar, privatni preduzetnik, trgovac, juvelir, stolar, antikvar, kuvar,vlasnik restorana. pesnik

Bolesti od kojih najčešće oboljeva, osetljivi organi: problemi sa glom, višak težine, poremećaj endokrinih žlezda, bolesti jezika, usta, venske cirkulacije osetljivi bubrezi.

Najbolji dan, broj, planeta koja ima na njega najveći uticaj:

njegov dan je petak jer je početak vikenda, broj 2. broj novca,Venera, planeta uživanja ima na njega najveći uticaj.

Boje, drago kamenje, cvet, životinja: jasmín i ruža Voli jake muške parfeme na bazi mošusa, u lečenju treba da koristi malahit, voli domaće životinje, perad,čurana, ali i mačku.

Omiđen odevni predmet : kašmirski džemper, bade mantil.

Slavne ličnosti: Josip Broz Tito,Karl Marks,Sigmund Frojd, Hitler,Robepjer, Sadm Husein, Raskućin, Šanjel Dej, Salvador Dalis, Denis Hoper, Pjer Kiri, Bjorn Ulveus ABBA - Digvijer, muž razvedeni, Đekiel Dej Luis, Denis Vels, Demon Deš. Dejvid Bekam, Đk Bogard, Djems Stjuart, Džek Nikolson, Džordž Kluni, Emilio Estevez, Entoni Kvin. Glen Ford, Gari Kuper, Harvi Kajtel, Ingbert Hemperdik, Lorens Olivije, Orson Vels, Pirs Brosnan, Rajan o Nil, Rudolf Valentino, Andre Agasi, Džo Koker, Vojja Brajović, Dorđe Balasević, Slobodan Čustić, Miodrag Krivokapić, Željko Joksimović (mnogi misle da je Ovan,ali njegovo Sunce je na nulom stepenu Bika